

PREMIER IT SOLUTION PROVIDER

year 2024 / 02

POSTIZANJE PREMIER IT SOLUTION PROVIDER STATUSA SA SCHNEIDER ELECTRICOM

MEP je službeno priznat kao Premier IT Solution Provider od Schneider Electrica zahvaljujući kontinuiranom usavršavanju i usklađenosti s visokim standardima.

Ovo priznanje omogućava MEP-u da igra ključnu ulogu u oblikovanju budućnosti upravljanja podacima i energijom, nudeći inovativna rješenja koja odgovaraju specifičnim potrebama klijenata.

UVOD

Tvrtka MEP, s ponosom objavljuje ostvarenje značajnog uspjeha - službeno priznanje kao Premier IT Solution Provider od strane globalnog lidera u upravljanju energijom i automatizaciji, Schneider Electrica. Ovaj uspjeh je rezultat kontinuiranog usavršavanja i posvećenosti visokim standardima koje Schneider Electric postavlja.

Obuka

Jedan od ključnih faktora za ostvarivanje ovog priznanja bilo je opsežno usavršavanje koje su prošli zaposlenici MEP-a. Tvrtka je uložila znatne resurse u obrazovanje svojih zaposlenika, osiguravajući da su u potpunosti usklađeni s visokim standardima koje Schneider Electric postavlja. Ovaj angažman na edukaciju zaposlenika omogućio je MEP timu da zadovolji zahtjeve potrebne za implementaciju Schneider Electricovih rješenja.

Specijalizacija i Inovacije

MEP se posebno istaknuo u područjima 'Edge Networks' i 'Edge Solutions', specijalizirajući se za 'Small Office Home Office' i 'EcoStruxure Row Data Center Solutions'. Ova posvećenost kontinuiranom obrazovanju osigurala je da MEP tim može ponuditi prilagođena, inovativna rješenja koja zadovoljavaju specifične potrebe klijenata u upravljanju podacima i energijom.

Izgradnja i Održavanje IT Infrastrukture

Kao certificirani partner, MEP je prepoznat po svojoj sposobnosti izgradnje i održavanja čvrstih IT infrastruktura koje podržavaju poslovne operacije svojih klijenata s pouzdanošću i efikasnošću. Ova sposobnost je ključna za pružanje visokokvalitetnih usluga i rješenja koja su prilagođena zahtjevima i očekivanjima klijenata.

MEP postaje Premier IT Solution Provider uz Schneider Electric, usavršavanjem i inovacijama za budućnost upravljanja energijom i podacima.

MEP d.o.o.

Kukuljanovo 344B
51227 Kukuljanovo
Hrvatska
T: +385 (0)51 371 021
info@mep.hr
www.mep.hr

ZAKLJUČAK

Partnerstvo MEP-a s Schneider Electricom ne samo da učvršćuje njihovu poziciju kao lidera u inovativnim IT rješenjima, već također označava zajednički korak prema održivoj budućnosti. Kroz ovu suradnju, MEP jača svoju tržišnu ponudu i doprinosi oblikovanju budućnosti upravljanja podacima i energijom, istovremeno promičući koristi za klijente i šire društvo.

